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  بارم سؤال رديف
f(x)اگر   1 x   g(x)و  1 x    را بيابيد. fogDمفروض باشند،  2
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 را معلوم كنيد.نمودار تابع زير را رسم نموده و دامنه و برد آن 2
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  ا بيابيد.رحاصل عبارت زير   3

log log9 5
1 2 2527 
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  زير را حل كنيد.معادلة 4

/log(x ) logx  1 5 
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xyنمودار تابع   5   3   را رسم كنيد. 2
  

  

1  

/وcm10هايدر شكل مقابل، يك تسمه دو قرقره به شعاع 6 cm2 را به هم وصل كرده است. بررسي كنيد كـه وقتـي   5

تر  بزرگ ةقرقر
  چرخد؟ تر چند راديان مي كوچك ةچرخد، قرقر راديان مي 2
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 را بيابيد.حاصل عبارت زير  7

cot( ) sin( ) 5750 4
  
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 نمودار تابع زير را رسم كنيد. 8

y cos(x )  6  
  

1  

  10 جمع بارم 
 


